

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére

Szigeti József: Egy táblabíró a márciusi napokban

Előadja a 11.A osztály

A magyar polgári forradalom és nemzeti szabadságharc másfél esztendejére nem volt érvényes színházi vonatkozásban a „Fegyverek között hallgatnak a múzsák” latin szállóige igazsága. Ellenkezőleg: a honvédnek állott színészek távolléte dacára élénk, a forradalomnak elkötelezett színház folyt, s megszületett egy új műfaj: a forradalmi népszínjáték.

E darab szerzője, Szigeti József, az akkori Nemzeti Színház népszerű hősszínésze, Veszprémben született, középiskolai tanulmányait a Lovassy László Gimnázium jogelődjében, a piarista gimnáziumban végezte. Az „Egy táblabíró a márciusi napokban” című művét 1848-ban írta, ősbemutatója 1848. október 14-én volt. A vígjáték cselekménye az emlékeztető naphoz, március 15-éhez kötődik, felvillantja a forradalmi eseményeket, a kor jeles és jellegzetes figuráit. Kritikájának éle a maradiság jelképének tekintett táblabíró ellen irányul, akit a beszélő nevű Nyakasi képvisel a darabban.

A 11.A osztály e darabbal készült az idei március 15-ei ünnepségre. Kérjük tisztelt tanárainkat és diáktársainkat, hogy fogadják, fogadjátok szeretettel, és jó szórakozást kívánunk!

Szereplők

<i>Nyakasi</i>	<i>Szücs Mátyás</i>	<i>Julcsa, a szobalány</i>	<i>Gecző Dóra</i>
<i>Szivesi</i>	<i>Szabó Bence</i>	<i>A borbély</i>	<i>Varga Vince</i>
<i>Patainé</i>	<i>Horváth Anna</i>	<i>A zsidó</i>	<i>Vastag Tamás</i>
<i>Ákos</i>	<i>Csillag Ádám</i>	<i>Beckendorf,</i>	
<i>Rózsa</i>	<i>Lelkes Dóra</i>	<i>az aranyműves</i>	<i>Orbán András</i>
<i>Tamás</i>	<i>Lipták Marcell</i>	<i>Ferenc, az inas</i>	<i>Nagy Balázs</i>

Forradalmi tömeg:

<i>Angyal Boglárka</i>	<i>Lengyel Lilla</i>
<i>Bathó Éva</i>	<i>Nagy Máté</i>
<i>Berki Roland</i>	<i>Niederhoffer Lilla</i>
<i>Bognár Ramóna</i>	<i>Pázmány József</i>
<i>Gécs Eszter</i>	<i>Regenye Patrik</i>
<i>Halász Csenge</i>	<i>Ruha Roland</i>
<i>Horváth Péter</i>	<i>Stogica Máté</i>
<i>Husztai Dániel</i>	<i>Szabó Noémi</i>
<i>Jacsó Ádám</i>	<i>Veingartner Roland</i>
<i>Koncz László</i>	

Súgó: Molnár Krisztina

Hangmérnök: Szilágyi Botond és Rozman Gábor

Rendezte: Stark Péterné Zöldvári Ildikó

Közreműködött: Németh Gabriella